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Lubliniec, dnia 02.11.2020 

AZP.382.14.2020 

Wykonawcy zainteresowani 

udziałem w postępowaniu 

o udzielenie zamówienia 

publicznego 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego 

w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest zadanie  

pn.: „Dostawa preparatów do dezynfekcji”. 

W związku z pytaniami do specyfikacji istotnych warunków 

zamówienia złożonymi przez wykonawców, działając w imieniu 

Zamawiającego, na podstawie art. 38 ust. 1, 2 ustawy z 29.01.2004 r. - 

Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2019 r. poz. 1843 ze zm.), wyjaśniam 

co następuje: 

Dotyczy Części 1 - Preparaty do mycia i dezynfekcji rąk: 

Pytanie 1 (dot. poz. 3): Prosimy o dopuszczenie do oceny preparatu 

w postaci żelu przeznaczonego do higienicznej i chirurgicznej dezynfekcji 

rąk.. Skład: etanol – 72,5 g, propan-2-ol - 7,5g. Łagodny dla dłoni, 

zawierający w swoim składzie glicerynę oraz formułę lex feel zapobiegającą 

uczuciu lepkości dłoni. Higieniczna dezynfekcja rąk (wg EN 1500): 2 x 3 

ml preparatu wcierać w dłonie przez 30 sekund (2 x 15 s). Chirurgiczna 

dezynfekcja rąk (wg EN 12791): 2 x 3ml, preparatu wcierać w dłonie przez 

3 min. (2 x 90 s). Produkt biobójczy.  Opakowanie: 1000 ml 

w hermetycznych opakowaniach jednorazowych, zabezpieczonych przed 

możliwością dostania się mikroorganizmów do wnętrza opakowania. 

Preparat wraz z kompatybilnym dozownikiem.  

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 

Pytanie 2 (dot. poz. 4): Prosimy o dopuszczenie do oceny preparatu 

w postaci żelu przeznaczonego do higienicznej i chirurgicznej dezynfekcji 

rąk. Skład: etanol – 72,5 g, propan-2-ol - 7,5g. Łagodny dla dłoni, 

zawierający w swoim składzie glicerynę oraz formułę lex feel zapobiegającą 

uczuciu lepkości dłoni. Higieniczna dezynfekcja rąk (wg EN 1500): 2 x 3 

ml preparatu wcierać w dłonie przez 30 sekund (2 x 15 s). Chirurgiczna 

dezynfekcja rąk (wg EN 12791): 2 x 3ml, preparatu wcierać w dłonie przez 

3 min. (2 x 90 s). Produkt biobójczy.  Opakowanie: 500ml z pompką 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 
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Pytanie 3: Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający w Części nr 1 do poz. 

3 i 5 wymaga 300 szt. kompatybilnych dozowników? 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że wymaga 300 szt. 

kompatybilnych dozowników.  

 

 

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część 

specyfikacji istotnych warunków zamówienia. 
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